

Торжественное вручение дипломов выпускникам 2025

7 июля в Белом зале Санкт-Петербургского политехнического университета состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам Инженерно-строительного института. В церемонии участвовали все четыре высшие школы института.

Открылась церемония исполнением Гимна Российской Федерации. Ректор СПбПУ Андрей Иванович Рудской и проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов поздравили выпускников с завершением обучения через видеобращение. Директор Инженерно-строительного института Марина Вячеславовна Петроченко обратилась к выпускникам с напутственным словом, отметив их достижения и выразив уверенность в их профессиональных успехах.



После церемонии выпускники сделали памятные фотографии со своими одногруппниками, родственниками и преподавателями.



«Было очень приятно видеть счастливые лица наших студентов и их близких, а также получить море благодарностей всему преподавательскому составу от наших выпускников», - поделилась доцент ВШДиА ИСИ Татьяна Игоревна Диодорова.



Дорогие наши выпускники! Коллектив всей Высшей школы дизайна и архитектуры ещё раз поздравляет вас с этим знаменательным событием! Мы желаем вам успехов в профессиональной деятельности, карьерного роста и простого человеческого счастья. Ваш путь был непрост, но вы справились со всеми сложностями, которые встречались вам, научились

преодолевать их профессионально! Также мы хотим поздравить и поблагодарить от всей души ваших родителей, ведь без их значительного вклада в вас ничего бы не получилось. Не забывайте свою родную Высшую школу дизайна и архитектуры и Политех!